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Aufgabe 1 (5 Punkte)
Betrachten Sie das Anfangswertproblem

w(0) = 1,]J(0)=0.

o0
Bestimmen Sie eine Losung von (1) mit Hilfe des Potenzreihenansatzes u(r) = Y axr.
k=0

(Probe nicht vergessen!).
Hinweis: Cauchy-Produkt fiir Reihen, Koeffizientenvergleich (Identitédtssatz fiir Potenz-
reihen).

Aufgabe 2 (4 Punkte)
Berechnen Sie mittels Ober- oder Untersummen das Integral

b
/d:v 0<a<hb.

z2’
a

Hinweis: Giinstig ist z.B. die Zerlegung 2z, = (zo,...,T,) mit z; = ag’, i = 0,...,n,

¢:= {/b/a.

s > !

Aufgabe 3 (3 [/

[ :[a,b] = [0, 00) sei stetig, fbf(a:) dz=0.
Man zeige: f(z) = 0 fiir alle ¢ € (@, b].
Aufgabe 4 ( ¥ P /

Es sei f(z) =1 —[1] fir 0 <z < 1und f(0) =0 ([a] := max{i € Ny : 4 < a}, a € RY).
Zeigen Sie, dafi das Riemann-Integral Ofl f(z) dz existiert.

Hinweis: Beniitzen Sie das Riemann’sche Integrabilitatskriterium.

Abgabe: In der 2. Vorlesungswoche (21.-25.10.02) in den Ubungen.
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